

ERRATA 01 DO EDITAL Nº 09/2022 - IFAM CAMPUS ITACOATIARA, DE 20 DE JULHO DE 2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CURSOS FIC – MODALIDADE PRESENCIAL

A Diretora Geral do Campus Itacoatiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 1.715 GR/IFAM de 29 de dezembro de 2021, em consonância com o artigo 7º, Inciso IV da Lei Nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, assim como o que regulamenta a Resolução Nº 35 – CONSUP/IFAM, de 17/12/2012 do Conselho Superior, torna público por intermédio deste edital a ERRATA Nº 01 do **PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DE MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL (MEI) - PROGRAMA QUALIFICA MAIS PROGREDIR.**

Item 1 onde se lê: DA INSCRIÇÃO

3.3 O(a) candidato(a) interessado(a) em uma das vagas ofertadas neste Processo Seletivo deverá realizar sua inscrição, no período de **25 a 27 de julho de 2022**, na forma **PRESENCIAL** na Escola Estadual Professor Vicente Geraldo de Mendonça Lima (Vicentino), localizada na Av. Sete de Setembro, 926 - Bairro Centro no horário de **18:00 às 21:00**, conforme cronograma constante no item 8 deste edital.

Leia-se:

3.3 O(a) candidato(a) interessado(a) em uma das vagas ofertadas neste Processo Seletivo deverá realizar sua inscrição, no período de **25 a 28 de julho de 2022**, na forma **PRESENCIAL** na Escola Estadual Professor Vicente Geraldo de Mendonça Lima (Vicentino), localizada na Av. Sete de Setembro, 926 - Bairro Centro no horário de **18:00 às 21:00**, conforme cronograma constante no item 8 deste edital.

Item 2 onde se lê: DO CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Publicação do Edital nº 09/2022	20/07/2022
Período das inscrições	25 a 27/07/2022
Resultado Preliminar	28/07/2022
Recursos	29/07/2022
Resultado dos recursos	01/08/2022
Resultado Final	01/08/2022
Início das Aulas	08/08/2022

Leia-se:

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS ITACOATIARA

ETAPAS	PERÍODO
Publicação do Edital nº 09/2022	20/07/2022
Período das inscrições	25 a 28/07/2022
Resultado Preliminar	29/07/2022
Recursos	29/07/2022
Resultado dos recursos	01/08/2022
Resultado Final	01/08/2022
Início das Aulas	08/08/2022

A presente errata entra em vigor a partir de sua publicação.

Itacoatiara, 28 de julho de 2022.


FRANCINETE SOARES MARTINS
Assinado digitalmente por
Francinete Soares Martins
Port. Nº 1.715-GR/IFAM,29/12/2021
francinete@ifam.edu.br
AMAZONAS
CAMPUS ITACOATIARA
Diretora Geral